



Pre zasadnutie
Mestského zastupiteľstva
v Rožňave dňa 28.4.2016

K bodu rokovania číslo:

Názov správy:

**MAXIMUS group s.r.o., Páterova 6, Rožňava
- súhlas na vjazd na lesné cesty**

Predkladá: JUDr. Erika Mihaliková prednostka MsÚ	Návrh na uznesenie: Mestské zastupiteľstvo v Rožňave
Prerokované: V komisii výstavby dňa 13.4.2016, vo finančnej komisii dňa 14.4.2016	A/ s ú h l a s í s vjazdom na lesné cesty vo vlastníctve mesta na vykonávanie autoturistiky s využitím terénnych vozidiel Maverik Max X spoločnosťou MAXIMUS group s.r.o., so sídlom Páterova č.6, Rožňava v rámci podnikateľského zámeru Spoznávanie a propagácia Horného Gemera
Vypracoval : Blanka Fábíánová	u k l a d á
Materiál obsahuje: Dôvodovú správu Podnikateľský zámer Grafické prílohy	zabezpečiť uzavretie Dohody o vstupe na lesné cesty vo vlastníctve mesta, ich užívaní a o náhrade škody
	Z: prednostka MsÚ T: do 30 dní od schválenia MZ B/ n e s ú h l a s í

DÔVODOVÁ SPRÁVA k materiálu

MAXIMUS group s.r.o., Páterova 6, Rožňava - súhlas na vjazd na lesné cesty

Legislatívne východiská:	Zásady hospodárenia s majetkom mesta
Prijaté uznesenia MZ a ich realizácia:	
Hospodársky a finančný dopad na rozpočet mesta:	Príjem do rozpočtu €, položkač.233001
Nároky na pracovné miesta:	Bez nároku na pracovné miesta
Súlad návrhu na uznesenie s právnymi predpismi SR:	Návrh na uznesenie je/nie je v súlade so zákonom č.138/1991 Zb., o majetku obcí

Žiadosťou zo dňa 16.3.2016 MAXIMUS group s.r.o., so sídlom Páterova č.6 Rožňava nás požiadala o vydanie súhlasu vjazdu na lesné cesty. V žiadosti je uvedené nasledovné:

V zmysle odst.6 § 31 zákona č.326/2005 Z.z. o lesoch Vás žiadam o vydanie súhlasu vjazdu na lesné cesty pre potreby vydania výnimky z odst.1 písm d) zákona č.326/2005 Z.z. orgánom štátnej správy. Jedná sa o lesné cesty podľa priloženej mapy s vyznačením trasy, prípadne náhradnej trasy. Pred udelením súhlasu bude uzavretá samostatná Dohoda o vstupe na lesné pozemky, ich užívaní a o náhrade škody, ktorá spresní dĺžku lesných ciest, povolené a zakázané činnosti a výšku úhrady za ich používanie. Prílohou žiadosti je podnikateľský zámer na vykonávanie autoturistiky s využitím terénnych vozidiel MAVERIX MAX X.

V prílohe materiálu je priložený podnikateľský zámer spoločnosti s názvom Spoznávanie a propagácia horného Gemera.

Listom zo dňa 21.4.2016 sme požiadali Mestské lesy Rožňava s.r.o., ktorá má v prenájme lesné pozemky vo vlastníctve mesta, o zaslanie stanoviska k predmetnej žiadosti a dostali sme nasledovné stanovisko:

Vzhľadom na to, že spoločnosť MAXIMUS group, s.r.o. opiera svoju žiadosť o užívanie lesných ciest a lesných pozemkov podnikateľským zámerom je na zväžení mesta Rožňava ako vlastníka predmetných pozemkov či, a za akých podmienok umožní podnikanie spomenutému subjektu .

*Mestské lesy Rožňava s.r.o., ako obhospodarovateľ lesov **nemajú námietky** voči využívaniu lesných ciest za presne stanovených podmienok schválených vlastníkom.*

Komisia:	Termín zasadnutia:	Uznesenie:
Sociálna, zdravotná a bytová:		
Ochranu verejného poriadku:		

Cestovného ruchu a regionálnej politiky:	12.4.2016	Komisia požaduje doplniť podanie o stanoviská, vyjadrenia dotknutých orgánov a zväzov. <u>Uznesenie 06/04/2016:</u> Komisia v takomto rozsahu podanej žiadosti nesúhlasí s vydaním súhlasu na vjazd na lesné cesty.
Vzdelávania, kultúry, mládeže a športu:		
Výstavby, územného plánovania, životného prostredia a mestských komunikácií:	13.4.2016	Komisia neprijala uznesenie k predloženému materiálu.
Finančná, podnikateľská a správy mestského majetku:	14.4.2016	neodporúča MZ schváliť vjazd na lesné cesty vo vlastníctve mesta na vykonávanie autoturistiky s využitím terénnych vozidiel Maverik Max X spoločnosťou MAXIMUS group s.r.o. v rámci podnikateľského zámeru Spoznávanie a propagácia Horného Gemera.

SIDE-BY-SIDE_ROŽŇAVA

FOR FUN-



**SPOZNÁVANIE A PROPAGÁCIA
HORNÉHO GEMERA**

Podnikateľský zámer.

Spoločnosť MAXIMUS Group s.r.o. chce zrealizovať podnikateľský zámer v oblasti vidieckej turistiky a priblížiť región Horného Gemera, presnejšie okolie Rožňavy – Rožňavskej kotliny. Ponúknuť atraktívnu aktivitu, zameranú na využívanie a poznávanie lesov tohto regiónu formou jazdy na špeciálne upravených vozidlách CAN-AM® MAVERIK MAX FAMILY. Na Slovensku budeme prvým poskytovateľom tejto atrakcie preto veríme, že o zážitok tohto druhu bude záujem. Očakávame záujem nielen zo strany tých, ktorí už túto aktivitu poznajú, ale aj nových záujemcov.

Spoznávanie prírody týmto spôsobom reflektuje na súčasné formy aktívneho odpočinku a originálnym spôsobom chce nadviazať kontakt súčasného moderného človeka s relaxom v prírode a jej poznávaním. Ide o symbiózu súčasnej vyspelej a ekologicky neškodnej techniky a objavovania krás a pozitívnych vplyvov prírody na psychiku človeku. Trasy budú vedené po existujúcich vybudovaných lesných cestách po južných svahoch a hrebeni Volovských vrchov, ktoré poskytujú nádherné výhľady na Rožňavskú kotlinu. Keďže je pre nás dôležité zachovanie a nepoškodzovanie ekosystému lesov, využívať budeme vozidlá s prísne nastavenými parametrami. Vozidlo spĺňa najprísnejšie kritériá pre ochranu životného prostredia a vzhľadom na jeho nízku hmotnosť nie je nebezpečenstvo poškodzovania ciest a spôsobovanie erózie. Čas priestory využívania vozidiel bude po vzájomnej dohode správcov, vlastníkov a ďalších užívateľov lesov napr. poľovníkmi.

Prínos našej aktivity vidíme predovšetkým v zatraktívnení regiónu a jeho priblížení aj tým návštevníkom, ktorých momentálne spôsoby poznávania kraja neoslovili. Očakávame nielen príliv solventných zákazníkov, zameraných na samotnú aktivitu, ale prostredníctvom nich propagáciu tohto kraja, čo napomôže rozvoju cestovného a turistického ruchu v okrese. Šancou pre tento kraj môže byť spoznanie tohto kraja budúcimi možnými investormi, ktorí môžu spojiť potenciál tohto okresu s daňovými a legislatívnymi zvýhodneniami. Sekundárnym efektom bude nárast zákazníkov v ubytovacích a reštauračných zariadeniach v regióne, využívanie existujúcich služieb, čo následne môže viesť s skvalitneniu poskytovaných služieb. Poskytovanie novej služby bude krokom k rozvoju cestovného ruchu v regióne. Prispieje k využitiu obrovského, ale doteraz málo využívaného turistického potenciálu Gemera a okolia Rožňavy.

Využitie nášho vozového parku po jednaniach s kompetentnými orgánmi môže byť založené aj na verejnoprospešnom princípe. Existencia špeciálnej techniky v regióne dáva možnosť jej použitia v spolupráci so záchrannými zložkami v prípade potreby poskytnutia pomoci pri úrazoch v ťažkom nedostupnom teréne. Pri hľadaní nezvestných alebo stratených osôb, kde čas hrá podstatnú rolu. Ako je zrejmé z obrázkov použitie nie je závislé na ročnom období či počasí.

Pobytom v lesoch budeme vykonávať aj protipožiarne hliadkovanie. V prípade zistenia požiaru včasnosť zásahu má veľký vplyv na výšku škody. Špeciálna technika sa dá využiť na rýchlu dopravu hasičov na lokalizáciu a likvidáciu požiaru.















